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Projekt tartalma A projekt konkrét célja a mindennapos oktatási tevékenységhez szükséges, rossz 
állapotban lévő helyiségek felújítása és az eszközállomány korszerűsítése volt.  
A Debreczeni Márton Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző 
Iskola iskolaépületében 29 helyiséget érintően került sor felújításra. Az egyes 
helyiségek új burkolatot és tisztítófestést kaptak. A tanári szobák falai kifestésre, az 
elöregedett burkolat eltávolításra került, a belső nyílászárók ki lettek cserélve. A 

tornatermi helyiségeket felújították; az öltözők és a hozzájuk tartozó vizesblokkok 
felújítását elvégezték. A felújítás során új szanitereket helyeztek el, a meglévő 
burkolatot lecserélték, új greslap burkolatokat építettek be, a falakat kifestették. Az 
öltözőkben és zuhanyzókban új nyílászárók kerültek beépítésre Az iskolaépületben 
lévő vizesblokkok felújításra kerültek. Megvalósult az épület szennyvízhálózatának 
teljes felújítása. 
Az iskola egyes szaktermeinek bútorzatát teljes körűen lecserélték, és mivel az IKT 
eszközök már elhasználódtak és nem feleltek meg korunk fejlett informatikai 
elvárásainak, főképp informatikai eszközbeszerzés történt a projekt keretein belül.  
 
Az Agrárminisztérium kiemelten fontosnak tartja, hogy a fenntartásában működő 
szakképző intézmények korszerű elméleti és gyakorlati tudással vértezzék fel a 



        
 

 

 

diákokat. Célunk, hogy a tanulók a mai kor elvárásainak megfelelő környezetben 
tölthessék idejüket az intézményben. Az agrártárca elkötelezett amellett, hogy 
vonzóbbá tegye az agrárszakmákat a fiatalok körében, ezért elengedhetetlennek 
tartjuk a szakképző intézmények tanulói környezetének, épületeinek, illetve azok 
műszaki állapotának modernizálását, a XXI. századi igényekhez igazítását, az iskolai 
mintagazdaságok, modern tanüzemek és tanműhelyek kialakítását.  
A fejlesztés az EFOP-4.1.3-17-2017-00050 azonosítószámú projekt keretében történt. 

 


